

# MLADI

Šole, predstavnike šol in krožkov vabimo, da soustvarjajo stran za mlade v časopisu Celjan. Prispevke in vabila lahko pošljete na naslov urednik@celjan.si ali pokličete na 03 428 16 60.



Mia Klokočovnik in Brina Amadeja Bastl. Foto EŠC Celje.

## Popotnica za življenje

**Ekonomška šola Celje** je nedavno obeležila 150 let delovanja. Nastopajoči dijaki so ob tem razmišljali o vrednotah življenja.

»Vrednote so sestavni del življenja. Vsaka vrednota ima za posameznika svoj pomen. Zame sta najpomembnejši vrednoti znanje in prijateljstvo,« razmišlja dijakinja **Natja Kapitler**. Vrednote so bile namreč rdeča nit svečane akademije v počastitev 150-letnice začetkov organiziranega izobraževanja za potrebe trgovine in ekonomije na Celjskem.

### Družina

»Težko z besedami opišem občutke, ki sem jih doživela, ko sem s svojo hčerko Mio lahko zaplesala skupaj na odru. Moje sanje so se uresničile, saj sem si kot bivša plesalka vedno skrivoma želela, da bi lahko skupaj plesali,« pove **Petra Škoflič**, ki je plesala s hčerko **Mio Lovrenčak**.

### Prijateljstvo in delo

»Ob Enejevih klavirskih zvokih sva z Brino v baletnem nastopu obiskovalcem prikazali, da nam na naši šoli vrednota prijateljstvo veliko pomeni,« je povedala **Mia Klokočovnik**, ki je plesala skupaj z **Brino Amadejo Bastl** ob spremljavi **Eneja Vovka Šulgaja**, ki je dodal svojo vrednoto – delo: »Ob igranju na klavir uživam, a da uživajo tudi drugi, je vložena veliko truda in dela.«

### Poštenost

»S sošolko **Niko** sva zapeli 'Med iskrenimi ljudmi.' Spoznali sva nekaj čudovitih novih oseb. Počašteni in hvaležni sva, da sva lahko sodelovali,« je ponosna **Julija Dermol**, ki je pela v duetu z **Niko Praznik**.

### Beseda

»Prireditve sem vodila z bivšim profesorjem naše šole, **Matjažem Apatom**. Veliko me je naučil. Zapal mi je skrivnosti o protokolu in dal pomembne življenjske napotke,« zaključuje **Larisa Bernard**, voditeljica svečane akademije.

## Lampijoni povezujejo otroke in mlade

**Na Savinjskem nabrežju** so zasijale praznične podobe v unikatnih lampijonih, ki so jih ustvarili v celjskih vrtcih, osnovnih in srednjih šolah.

Lampijoni so dopolnili praznično podobo Pravljničnega Celja. Kot vsako leto so zasijali na večer, ko je pridne otroke obiskal sveti Miklavž.

### Občina ponosna na ustvarjalce

Pravljnične hiške, čarobna mesta, nežne snežinke, pisana božična drevesa in druge praznične podobe zdaj krasijo Savinjsko nabrežje. Mestna občina Celje, Zavod Celeia Celje in Šolski center Celje so že osmo leto zapored z ustvarjanjem lampijonov povezali otroke in mlade iz sedmih vrtcev, enajstih osnovnih in šestih srednjih šol. »Glavni namen tega projekta je, da vrtce in šole povabimo k sodelovanju pri ustvarjanju prazničnega vzdušja v mestu. Na njihove izdelke smo tudi letos zelo ponosni in verjamemo, da se jih bo razveselilo veliko ljudi. Tudi med letom je sodelovanje Mestne občine Celje s šolami in



Foto MOC

vrtci bogato in raznoliko. Njihov prispevek k pestrosti dogajanja v mestu zelo cenimo,« so zapisali na MOC.

### Od poslikave do nameščanja

Zelo pomembno pa je tudi, da otroci in mladi ob ustvarjanju poslikav in prazničnih podob sodelujejo med seboj. Pomembno delo opravijo šivilje s Srednje šole za storitvene dejavnosti in logistiko, dijaki Srednje šole za kemijo, elektrotehniko in računalništvo, ki v lampijone nameščajo svetlobne elemente, in dijaki Srednje šole za gradbeništvo in varovanje okolja, ki lampijone sestavljajo in pomagajo pri nameščanju. Med seboj torej sodelujejo tudi šole Šolskega centra Celje. (UC)

## POBARVAJ MACA

